



Здравствуйте, дорогие друзья! Если вы пользуетесь смартфоном Asus Zenfone 5, эта статья обязательно должна вас заинтересовать, ведь именно она познакомит вас с таким чудесным защитным аксессуаром, как чехол.

В интернет магазине itsell <http://itsell.com.ua/> располагается широкий ассортиментный ряд подобных товаров на любой вкус, так что не стесняйтесь и приходите к нам в гости.

На сегодняшний день мобильная амуниция считается обязательным атрибутом при протекции девайса, поэтому изобретатели стараются подходить к производству с умом. Таким образом, учитывается предпочтение пользователей относительно форм-факторов, материалов, дизайна и цветового исполнения. Каждое творение старается стать идеальным для своего хозяина.



В нашем каталоге представлен богатый модельный ряд изделий, однако нам бы хотелось выделить лишь Nillkin Sparkle Series, так как именно в этой вещице присутствует новейшая технология смотрового окошка для комфортного просмотра даты, времени, уровня заряда батареи, входящих вызовов. Главное то, что при этом не приходится открывать обложку.

Основной материал, задействованный при проектировке конструкции – синтетическая кожа с полиуретановой структурой, устойчивой к пожелтению, истиранию, деформациям различного рода и выцветанию окраса. Легкое шероховатое покрытие на лицевой стороне крышки способствует избавлению от отпечатков пальцев и неприятных пятен. Кроме того, дизайнеры решили немного поиграть с оформлением и добавили к

шероховатости эффект перламутрового блеска, заметно проявляющийся при попадании солнечных лучей. Картина кажется сказочной!

### **Asus Zenfone 5 чехол книжка Nillkin - подарок судьбы**

В роли системы фиксации выступает накладка из поликарбоната, вшитая в обложку. Помимо того, что своеобразный каркас удерживает подопечного внутри, исключая выпадение, он также предоставляет свободный доступ к базовым функциям вроде камеры, кнопки питания и качельки громкости. Под разговорный динамик предусмотрен отдельный вырез на внешней части крышки. С его помощью вы сможете разговаривать по телефону, не открывая чехол.

Ультратонкий дизайн чехла для Asus Zenfone 5 <http://itsell.com.ua/catalog/asus-zenfone-5> подчеркивает утонченность, элегантность и плавность аппарата. Кажется удивительным то, что к точеной фигурке не прибавляются лишние граммы. В руке диковинка лежит очень удобно, не скользит, не давит.

Важно отметить, что материал рассчитан на длительный эксплуатационный период, он не пропускает влагу, пыль, грязь, предохраняет девайс от опасных повреждений, сглаживая удары при падениях. Микрофибровая подкладка нацелена на сохранность сенсорного экрана, ограничивая его контакт с окружающей средой. Все сделано в первую очередь для безопасных условий существования портативного друга и для уюта его владельца.

Уважаемые покупатели, если вы желаете поближе познакомиться со звездой, перейдите на сайт [itsell.com.ua](http://itsell.com.ua) или позвоните в отдел call-center, где менеджеры обеспечат вас полноценной консультацией. Номера телефонов для справок: (093) 359-55-05; (095) 859-88-94; (067) 917-25-25; (044) 383-25-69; (048) 794-79-69. С уважением, администрация.

**"Горловский Медиа Портал"**